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Více než stostránkovou knihu plnou nádherných obrázků pokřtil první náměstek ministryně
kultury František Mikeš na veletrhu Holiday World v Praze.

Rok 2012 byl pro památky UNESCO velmi důležitý. Spolu s ostatními památkami, které jsou zapsány
na prestižním Seznamu světového kulturního a přírodního dědictví, si také památky z Čech a Moravy
připomínaly 40. výročí od podpisu Úmluvy o ochraně světového kulturního a přírodního
dědictví.

Česká republika však slavila ještě jedno velké výročí – v roce 2012 to bylo již 20 let od zápisu
prvních tří českých památek UNESCO na tento prestižní Seznam. Před dvaceti lety byly
zapsány historická jádra Prahy, Českého Krumlova a Telče.

Od této doby se podařilo zapsat již neuvěřitelných 12 českých a moravských památek UNESCO a
Česká republika se tak stala UNESCO velmocí. Cílem sdružení České dědictví UNESCO není „pouze“
společná propagace památek UNESCO, ale také velmi důležitá osvěta.

Tato výročí jsme si kromě jiného připomněli vydáním publikace s názvem UNESCO je blízko. Jde o
více než stostránkovou knihu, formátu 230 x 220 mm s tvrdými deskami, kterou by měl mít ve své
knihovně každý milovník památek. Hlavní předností publikace je velké množství fotografií a
výborně napsané popisky. Textu je opravdu minimum a je v česko-anglické mutaci. V úvodu knihy je
shrnutí uplynulých 20 let od člověka nejpovolanějšího – Mgr. Michala Beneše z Ministerstva kultury
ČR, který byl u zápisu všech dvanácti českých a moravských památek UNESCO. V úvodu každé
kapitoly nalezne čtenář popis toho, co přesně je na Seznam UNESCO zapsáno a také emotivní citát o
tom kterém místě.

Autorem popisných popisků k fotografiím je architekt Lubomír Herzán z Třebíče. Fotografie jsou
z dílny Františka Renzy, Pavla Vopálky, Pavla Horáka, Jiřího Podrazila a Lubomíra Stiburka. Kniha
vyšla v nákladu 3 tisíce kusů a je k dostání v informačních centrech členských měst a na e-shopu
https://www.unesco-czech.cz/e-shop/.

Dodejme, že publikace vznikla za finanční podpory Ministerstva kultury České republiky.
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